
Compte rendu du conseil de quartier Croizat - Jolivet du 01/07/2008 

 
Le premier conseil du quartier Croizat Jolivet s’est 
tenu mardi 1er juillet 2008 dans les locaux de l’école 
Romain Rolland. 
 

A cette occasion, les habitants et les élus ont pu 
échanger diverses préoccupations. En introduction,      
Monsieur le Maire a fait état des grands dossiers de la ville. 

 

La  station d’épuration, placée au dessus de la 
ZAC du Mallebarge, doit être opérationnelle pour 
février 2010 au plus tard. 

 

Le positionnement de la nouvelle équipe   
municipale concernant le complexe multisports :      
il s’agit d’envisager un nouveau projet mieux adapté 
à la capacité de notre commune compte tenu de la 
lourdeur des frais de fonctionnement. 

 

Des choix en matière de logement s’imposent 
en raison  des attentes des habitants (250 demandes 
insatisfaites à ce jour) et de la nécessité d’être en  
capacité d’accueillir de nouvelles populations en lien 
avec les emplois créés sur la zone de Fos.           
L’engagement est pris d’utiliser au mieux le      
foncier dont dispose notre commune. 
 
Viennent ensuite les questions et les remarques des 
habitants… 
 

On demande à ce que soit réalisé l’entretien  
de la placette qui sépare la rue Gillo et la rue          
Simonnet, à ce que soient installés des containers à 
ordures ménagères supplémentaires en raison de la 
construction des nouvelles villas dans le quartier   
Jules Jolivet. Une habitante se plaint de l’odeur des 
poubelles trop près de chez elle. Une visite de       
Mas Touré, président de quartier, et des services 
techniques est programmée pour trouver une solution 
rapidement. Au 48, résidence Ambroise Croizat, il y 
a des problèmes d’évacuation des eaux par forte 
pluie, un chiffrage est en cours. Des plaintes     
concernant les gabians : les bailleurs sociaux et la 
ville traitent cette nuisance au moyen de la stérilisation.  

 
Les moustiques en nombre important : Monsieur le 
Maire rappelle qu’un traitement respectueux de    
l’environnement et de la santé des personnes est    
utilisé pour la deuxième année pour un coût de 
820 000 euros. Technique très liée aux conditions 
climatiques, la pluie en annule les effets… 

 
Un habitant souhaite savoir si des pistes cyclables 
seront mises en place en direction des darses.      
Monsieur le Maire et son adjoint au cadre de vie,   
Sophie Michel, se donnent du temps pour choisir   
l’itinéraire le plus pertinent. La route des darses étant 
un axe particulièrement dangereux… 
 
Des habitants s’interrogent sur l’organisation de la 
nouvelle semaine de classe et sur les nouveaux      
horaires. Depuis, la distribution de la lettre du Maire 
sur le thème de l’école a précisé les modalités de ce 
dispositif, fruit d’une large concertation : parents 
d’élèves, fédérations, enseignants ont été consultés 
par Paulette Panichi et monsieur le Maire. De plus, 
des études surveillées débuteront au mois de          
novembre dans les écoles primaires de la ville afin de 
répondre aux besoins des familles. 
 

Depuis, Mas Touré, président du quartier et 
les services techniques se sont rendus sur place pour 
juger de la situation et trouver des solutions.          
Les mains courantes des escaliers et des terrasses ont 
été refaites à l’école Romain Rolland, un projet     
d’agrandissement du dortoir à la maternelle Anne 
Franck a été chiffré, deux portes de secours ont été 
posées. Sans compter les nombreuses interventions 
par l’intermédiaire du numéro vert et les demandes 
traitées par les adjoints et le Maire lors des          
permanences…Le quartier Croizat Jolivet peut     
désormais compter sur l’implication de son          
président, toujours à l’écoute et prêt à soutenir les 
habitants dans les différents projets qui seront       
proposés à l’avenir…à l’échelle du quartier comme 
de la ville ! 


